
＜地下鉄桜通線沿線地域の従業員の通勤行動に関するアンケート結果（H23 年度）＞ 

  
問１ 今回お届けした「移動に関するおはなし」の感想としてあてはまるものを１つお選び

ください。  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
問 2 今回お届けした「交通行動診断カルテ」の感想としてあてはまるものを 1 つお選びく

ださい。  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

参考になった

31.4%

やや参考になった

46.9%

あまり参考にならな

かった

12.1%

参考にならなかった

3.9%

どちらでもない

5.6%

有効回答 n＝1,581 

よかった

22.0%

ややよかった

39.2%

あまりよくなかった

14.1%

よくなかった

4.5%

どちらでもない

20.2%

有効回答 n＝1,575 



 
問 3 今回お届けした以下の資料等について、有益だったものをお選びください。（複数回答

可）  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
問 4 今回お届けした資料等を読んで、どのように感じましたか？（複数回答可） 
  

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

80.1 

24.1 

19.1 

17.9 

13.7 

5.5 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市バス・地下鉄 路線図・ご利用案内

移動に関するおはなし

交通行動診断カルテ

昨年度の調査結果概要

Ｍｙ移動手帳

リーフレット

特にない

回答比率（％）有効回答 n＝1,575 

52.2 

27.1 

23.2 

12.9 

9.2 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

なるべく公共交通機関を利用しようと思った

なるべくクルマの利用を控えようと思った

クルマと公共交通機関の違いに関心を持った

クルマの利用を控えることは難しいと思った

特に何も思わなかった

その他

回答比率（％）有効回答 n＝1,571 



問 5 昨年 3 月の地下鉄桜通線の延伸や市バス路線網の再編以降、通勤・通学やお出かけ時

に利用する交通手段は変化しましたか？  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 6 問 5 で「1．大きく変わった」「2．やや変わった」と答えた方にお伺いします。 
どのように変化したかあてはまるものをお選びください。（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

大きく変わった

40.0%

やや変わった

36.7%

あまり変わっていない

13.7%

全く変わっていない

9.6%

有効回答 n＝1,576 

58.0 

40.6 

18.5 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

バスから地下鉄に変わったなど、

利用していた公共交通機関が変わった

クルマで移動していたところが、

公共交通機関や徒歩などの

クルマ以外の手段で移動するようになった

自転車や徒歩での移動が増えた

その他

回答比率（％）有効回答 n＝1,203 



問 7 問 5 で「1．大きく変わった」「2．やや変わった」と答えた方にお伺いします。 
変化した理由として昨年 3 月の地下鉄桜通線の延伸や市バス路線網の再編による影響

はどの程度ですか？  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 8 問 5 で「1．大きく変わった」「2．やや変わった」と答えた方にお伺いします。 
変化した理由として、前回送付したリーフレットやアンケートの影響はありました

か？  
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

影響は大きい

63.1%

影響はやや大きい

30.7%

影響は小さい

5.6%

影響はなかった

0.7%

有効回答 n＝1,197 

影響はあった

15.5%

影響は少しあった

42.7%

影響はなかった

41.8%

有効回答 n＝1,186 



問 9 昨年度と今年度の 2 回にわたり、アンケート調査や移動に関する資料をお届けしまし

たが、このような取り組みについての感想として、あてはまるものを 1 つお選びくだ

さい。  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
問 10 問 9 のように答えた理由としてあてはまるものをお選びください。（複数回答可）  
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

よい取り組みなので

続けるべき

13.8%

よい取り組みで

あると思う

56.8%

それほどよいとは

思わない

23.3%

よくない

2.2%

その他

3.9%

有効回答 n＝1,564 

59.5 

32.0 

20.8 

18.3 

11.4 

6.1 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

路線図や時刻表など

交通に関する情報が得られる

普段気付かない

クルマと公共交通機関の

違いに関する情報が得られる

自分に合った情報が得られる

税金の無駄遣いである

取り組みの意図がわからない

アンケートに回答することが

手間である

その他

回答比率（％）
有効回答 n＝1,567 



問 11 市民の皆さまが日常の移動について振り返り、社会的にも個人的にも、より望ましい

方向に改善するために今後実施するとよいと思う取り組みをお選びください。（複数

回答可）  
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

67.8 

22.7 

20.7 

16.1 

14.6 

12.7 

6.8 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

広報なごや等の広報紙を通じて

移動に関する情報を提供する

ホームページを活用して、

情報提供やアンケートを実施する

今回のように移動に関する情報を

郵送または区役所などに配架する

学校でよりよい移動について考える

授業を実施する

名古屋市内への転入者に対し、

クルマの利用について考えてもらう

資料を提供する

地域の人たちと移動について

話し合う機会を設ける

このような取り組みを続ける必要はない

移動に関するシンポジウムや

講演会を開催する

回答比率（％）有効回答 n＝1,552 


